Donner une valeur approchée d'un quotient de deux nombres relatifs

Fiche
6 _
£=2
= =-0,625
2 et —0,625 sont des valeurs exactes.
2 =0,28571...

e De %, on ne peut donner qu'une valeur approchée.
Ainsi, a O,1 prés :
e sa valeur approchée par défaut est 0,2 donc 0,20 ;

e sa valeur approchée par excés est 0,3 donc 0,30.

 Pour en donner la troncature au dixiéme, on « coupe » l'écriture apres le chiffre des dixiemes.
On obtient : 0,2.

 Pour en donner l'arrondi au dixiéme, on tient compte du chiffre des centieémes.

0,28 est plus proche de 0,30 que de 0,20. L'arrondi au dixieme de % est donc 0,3.
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